

## 21世纪经济报道记者胡天姣 综合报道

### 1. 全球金融市场

欧央行首席经济学家称, 欧央行已准备好应对美联储或将引发的市场外溢

欧央行首席经济学家Philip Lane表示, 欧央行已准备好应对美联储 (Fed)开始取消货币刺激措施可能引发的市场动荡。"欧洲央行不是一个被动的旁观者," Lane在一次采访中表示。"如果欧元区融资状况出现溢出效应, 我们愿意也有能力采取适当行动, 正如我们已经证明的那样。" 他强调, 政策制定者决心保持欧元区19国的融资条件良好, 并暗示, 一旦疫情紧急计划到期, 他们将慢慢决定如何进行债券购买

### Capital Group将推出首只ETF

美国Capital Group投资公司计划推出其首套交易所交易基金(ETF), 这套基金共有6只, 将按照Cathie Wood极为成功的Ark产品的模式, 积极管理并每日披露其持股情况。截至6月底, Capital Group管理的资产超过2.6万亿美元, 在全球规模排名前10。周一, 该公司向美国监管机构提交了发行债券的申请。该公司希望在2022年第一季度开始向客户提供产品。文件披露了一个债券ETF和五个股票ETF的计划, 其中一个特别关注国际市场。

### 华尔街以历史新高收盘

美国股市周二收于创纪录水平, 投资者摆脱了对德尔塔(Delta)变异体的担忧, 将注意力转向美联储(Fed)主席鲍威尔(Jay Powell)周五在杰克逊霍尔(Jackson Hole)发表的讲话。尽管在下午早些时候贸易衰落, 华尔街的完成标准普尔500指数上涨0.2%, 以科技股为主的纳斯达克综合指数收盘上涨0.5%。股票在交易时段早些时候被更高的食品和药物管理局批准的周一Pfizer-BioNTech疫苗。随着投资者推高股市价值, 作为避风港的美国政府债务下滑。周二, 基准的美国10年期国债收益率上升0.03个百分点, 至1.29%。收益率与价格走势相反。

### 欧洲股市在夏季清淡的交易中小幅走高

欧洲股市小幅走高, 交投清淡, 投资者等待有关美国货币政策方向的最新线索。根据彭博(Bloomberg)的数据, 欧洲斯托克600指数(Stoxx

600)上涨0.1%，德国Dax指数(Dax)几乎持平，法国Cac 40指数(Cac 40)和英国富时100指数(FTSE 100)上涨0.2%。交易活动远低于各国证交所的平均水平。周四的杰克逊霍尔(Jackson Hole)全球央行行长虚拟会议即将召开，投资者对在此之前大举押注持谨慎态度。法国兴业银行全球通胀策略主管Jorge Garayo表示，尽管投资者将密切关注杰克逊霍尔(Jackson Hole)，但美联储主席鲍威尔(Jay Powell)周五的讲话可能不会提供市场所寻求的清晰度。“更有可能的是，在9月份的下一次FOMC会议上，我们会看到任何令人兴奋的东西。”

随着担忧的加剧，德国企业信心下降

当地时间周三公布的数据显示，德国8月份商业预期大幅下降，原因是供应链中断和对新冠疫情影响卷土重来的担忧，拖累了这个欧元区最大经济体从疫情中复苏的步伐。慕尼黑Ifo研究所发布的备受关注的商业景气指数从上个月的100.8降至8月份的99.4。这是自今年年初以来连续第二个月下降，此前该数据稳步改善。企业对未来6个月的预期尤其拖累了它；该指数从7月份的101.2降至6个月低点97.5。路透调查的经济学家此前预计仅小幅下滑至100。

## 2. 国际监管动态

英国监管机构表示，它没有能力监管币安

英国金融监管机构承认，它没有能力对币安进行适当监管，尽管该加密货币交易所的产品构成了“重大风险”，这些产品允许消费者进行超负荷下注。在启动打击币安交易所两个月后，全球最具影响力的金融监管机构之一英国金融市场行为监管局(Financial Conduct Authority)在一份监管通知中，重申了对币安治理和产品的严重关切。该声明强调了当局在应对消费者通过灵活的加密货币业务购买往往不受监管的产品的潜在风险方面面临的挑战的规模。加密货币业务通常可以让用户访问设在海外的设施，从而绕过国家禁令。

## 3. 绿色金融与ESG相关

出于对环境和董事会多元化的考量，亚洲ESG加速推进

美国银行(Bank of America)的数据显示，截至6月份，亚洲发达国家ESG股票基金的资金流入达到36亿美元，较上年同期增长187%。随着亚洲的ESG行动赶上欧洲

。

#### 4. 金融科技与虚拟货币等

由大型高速交易商支持的加密数据项目即将启动

由世界上最大的一些高速交易商建造的一个加密项目于当地时间本周四启动，其支持者认为这是第一步，将在区块链技术上交易股票和其他资产，这是“潜在的游戏规则改变者”。Pyth Network已经说服了Jump Trading、Virtu Financial、GTS、Hudson River Trading和DRW Cumberland等公司抛开传统竞争，联合起来探索去中心化金融(DeFi)的潜力。该项目于今年4月才开始，随着其势头的增长，还吸引了美国证券交易所IEX和MIAX Pearl、货币交易所LMAX和加密衍生品交易所FTX。

更多内容请下载21财经APP